

**EYLÜL 2021 VE ÖNCESİ TARİH BASKILI
İTHALAT VE İHRACAT İŞLEMLERİ
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ**

- 1- Ünite 1, sayfa 21 “Neler Öğrendik Yanıt Anahtarı, 3. soru yanıtı” aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
3. A

- 2- Ünite 5, sayfa 108 “Neler Öğrendik Yanıt Anahtarı, 10. soru yanıtı” aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.
10. D

- 3- Ünite 6, sayfa 128, sol sütunda yer alan son başlık “Garanti Akreditifi (Clean letter of credit)” yerine “Temiz Akreditif (Clean letter of credit)” olarak düzeltilmiştir.